医路童行 乐暖市立 | 这个儿童节, 我们这样过

台州市立医院 2023-06-01 17:56 发表于浙江





儿童是祖国的未来与希望。为关心关爱儿童身心健康,助力儿童快乐成长,台州市立 医院特组织"医路同行、乐暖市立"儿童节健康关爱系列活动,为小朋友们普及健康知识, 守护健康成长。



6月1日上午,院党委副书记钱静怡和院党委委员周开宇带队前往儿科和 新生儿科病区看望住院的小朋友们,向他们送上节日祝福和小礼物,并祝他 们早日恢复健康, 快乐成长。

同时,院领导们还向医护人员详细了解患儿们的身体情况,叮嘱他们继续为孩子们提供精心的治疗和温馨的呵护。





一大早,儿科和新生儿科精心组织策划,通过气球、彩带等装饰病房,营造温馨氛围,并为病房的小朋友们送上精心挑选的节日小礼物,祝他们节日快乐。邀请小朋友们现场表演,亲手绘制风扇和风车等,颇受小朋友欢迎。



















与此同时,在门诊大厅,门诊社工部组织开展了以"呵护童心,欢乐童享"为主题的小型游园会。

游园会设有掌上明珠、欢乐魔法圈、盲人贴五官、逻辑思维四色游戏拼、五子棋PK等小游戏,吸引了不少小朋友参加,活动现场非常热闹,孩子们各显神通进行闯关,玩得不亦乐乎。











简单温馨的装饰,精心设计的小游戏,承载着医护人员对小朋友们的美好祝愿。



上门回访 暖心服务



5月30日,新生儿科团队上门为一对早产的双胞胎进行产后回访。

一进屋, 医护人员就详细询问宝妈的产后恢复状况, 指导其用药等, 并仔细测量了宝宝头围等其他生长发育情况, 了解其喂养、睡眠、大小便状况, 为宝妈宣教了早产儿居家护理、母乳喂养和常见疾病的预防, 指导家长科学育儿。



据了解,两个宝宝是30+5周经剖宫娩出,因呼吸系统、消化系统等各方面身体机能存在健康问题,转入新生儿科进行进一步治疗。经过产科和新生儿科的精心治疗和护理,两个宝宝才得以康复出院。但早产儿出院后仍面临许多问题,住院治疗只是第一个阶段,随访是住院医疗的延续,可以帮助解决家庭照护中的难题。



接下来,医护人员会继续跟家属保持沟通联系,守护小宝宝的健康成长。



健康检查 医路童行



6月1日,在儿科门诊区域,前来做免费健康筛查的家长们正在有序等待。本次免费筛查项目包括骨龄检测、肺功能检测、梦想婴幼儿语言沟通筛查、SNAP-iv多动症筛查以及瑞文智力筛查5个项目。由医生根据筛查结果,并结合小朋友的实际情况,向家长反馈,同时进行健康生活方式和疾病预防宣教。









同时,在台州市眼科医院,小小眼科医生活动正在进行。通过前期报名,12位小朋友化身眼科医生,穿上了小医生服,在眼科医生的带领下,体验眼科医生的检查活动。

小朋友们认真听爱眼护眼讲座,参观眼科检查室,了解各种眼科仪器的 用途并体验操作,最后收获了小小眼科医生证书和护眼宝典书籍等小礼物。













科普宣教 健康相伴



在5月26日上午,在门诊大厅,儿科医生金礼江为现场群众及家属带来 以疱疹性咽峡炎的防治为主题的健康科普。 春夏季正是疱疹性咽峡炎的高发季节,金医生提醒家长应及时注意观察孩子的身体状况。当孩子出现发烧、喉咙疼痛、红斑、水泡等症状时,应及时送医就诊。







枫山书院健康讲课

时间: 6月3日上午9点

地点:椒江区图书馆1楼报告大厅 讲课医生:沈春荣 儿科主任医师 讲课题目:儿童感冒与合理用药



list

来源 | 综合 编辑排版 | 宣传统战部 审核 | 林爱琳 伍海建 杨伟红 李皖生

